



● रोहा येथील राम मंदीर चौकात शुक्रवारी (दि.४) झालेल्या सभेत इंडिया आघाडीचे उमेदवार अनंत गीते यांच्या प्रचारार्थ मार्गदर्शन करताना आ. जयंत पाटील, तसेच मशाल पेटवून मतदान करण्याचे आवाहन करताना शिवसेना (ठाकरे गट) उपनेत्या सुषमा अंधारे आदी मान्यवर व कार्यकर्ते मोठ्या प्रमाणावर उपस्थित होते.



● आगसुरे येथे शुक्रवारी (दि.३) इंडिया आघाडीचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते यांची आढावा बैठक घेण्यात आली. यावेळी आ. जयंत पाटील, आ. संजय पोतनीस, शेकापचे जेष्ठ नेते शंकरराव म्हात्रे, नृपाल पाटील, शेकाप महिला आघाडी प्रमुख चित्रलेखा पाटील, शिल्पा घरत, काका ठाकूर, सुनील थळे आदी सर्व पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.



● चौकीचापाडा येथे महाविकास आघाडीचे उमेदवार अनंत गीते यांच्या प्रचारार्थ शेकाप महिला आघाडी प्रमुख चित्रलेखा पाटील, माजी जि.प. सदस्या चित्रा पाटील व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



● खंडाळा ग्रामपंचायत हद्दीतील महाविकास आघाडीचे उमेदवार अनंत गीते यांच्या प्रचारार्थ सरपंच नाशिकेत कावजी, माजी सरपंच संतोष गुव, सदस्य संजू पाटील, रुचिता भगत, शिवसेनेचे अवेश पाटील, प्रशांत म्हात्रे, किर्ती पाटील, कल्पेश पाटील व तुषार म्हात्रे आदी कार्यकर्ते उपस्थित होते.

निवडणुकीत वितरीत होणारा निधी थांबवा

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।

ज्यांनी मार्चच्या अगोदर कामे केली आहेत, त्यांनी निधी देण्यास सरकार दिरंगाई करीत आहे. मात्र, नवीन रस्त्याच्या भुसंपादनासाठी निधी वितरीत करण्याच्या हालचाली निवडणुकीत झाल्या आहेत. पाचशे कोटीहून अधिक निधी वितरीत करण्यास पनवेलच्या उपविभागीय अधिकार्यांकडून सुरु झाल्याने प्रशासनाच्या भूमिकेबाबत संशय निर्माण होत आहे, असा आरोप माजी आ. पंडित पाटील यांनी केला आहे.

संपुर्ण महाराष्ट्रात देशामध्ये लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर आदर्श आचारसंहिता आहे. या कालावधीत प्रशासन कोणताही निधी वितरीत करीत नाही. रायगड जिल्ह्यामध्ये मोठ्या प्रमाणात निधी आणला. मात्र, मार्च महिन्यात सरकारकडून अल्पसा निधी

देण्यात आला. दीड महिने होत आले आहेत. याकालावधीत ठेकेदारांनी मोठ्या प्रमाणात कामे केली. परंतु, निधी नसल्याने विकास कामे ठप्प झाली आहेत. विकासाच्या नावाने वलगना करणारे गायब झाले आहेत. मात्र, ज्या ठेकेदारांनी कामे केली आहेत, ते देशोधडीला लागले आहेत. अलिबाग-

विरार रस्त्याच्या भुसंपादनाचे निवाडे झाले असले, तरी जिल्हाधिकारी यांनी पनवेल उपविभागीय अधिकारी यांच्या मार्फत आदर्श आचारसंहितेच्या कालावधीत सुमारे पाचशे कोटी रुपयांचा निधी थेट शेतकऱ्यांना न देता संबंधित एजंट लोकांना देण्यात आल्याची घड्यादायक बातमी समोर येत आहे. ऐन निवडणुकीच्या तोंडावर इतका निधी वितरीत केल्यामुळे जनतेमध्ये संभ्रम निर्माण झाला आहे. हा आदर्श आचारसंहितेचा भंग होतो की नाही, असा सवाल निवडणुक आयोगाला विचारण्यात आला आहे.

रायगड जिल्ह्यामध्ये विद्यमान सरकारने अनेक योजनांतर्गत कामे ठेकेदारांकडून करून घेतली. मात्र, त्यांनी केलेल्या कामाचे पैसे देताना संबंधित अधिकारी आचारसंहितेचे कारण सांगून वेळकाढूपणा करीत असल्याचा आरोप पंडित पाटील यांनी केला आहे. ऐन निवडणुकीत कोणाच्या दबावाखाली

रायगडच्या जिल्हाधिकार्यांनी एवढा मोठा निधी भूसंपादन अधिकार्यांमार्फत वितरीत करण्याच्या हालचाली सुरु झाल्या आहेत. निवडणुक झाल्यावर या निधीचे वितरण करण्यात यावे अन्यथा हा पैसा निवडणुकीत थेट वापरण्याची शक्यता नाकारता येत नाही, असे पंडित पाटील म्हणाले.



● पोलादपूर तालुक्यातील संवाद धारवली विभागात शेतकरी कामगार पक्ष व इंडिया आघाडीच्या वतीने प्रचार रॅली काढण्यात आली. यावेळी महाविकास आघाडीचे उमेदवार अनंत गीते यांच्या प्रचार रॅलीला उत्कृष्ट प्रतिसाद मिळाला.

सर्व प्रकारच्या उवा आणि लिखांच्या त्रासापासून मुक्तता देणारा तेल

रेपल
मेडीलाइस
१००% आयुर्वेदिक • विषारी रसायन विरहित

सगळ्या उवा, लिखां, डोक्यातील कोंड्याला मुळापासून नष्ट करी त्वरीत असरकारक, त्वरीत आरामदायक लहान मुलांसाठी १००% सुरक्षित
DHAMAKA OFFER for RETAILERS
Only Whatsapp : 8369087234



डोळ्यांना थंडावा देऊन दृष्टी स्वच्छ व निरोगी ठेवते.

<p>खोजाती त्रि-फलांजन शहद युक्त एकमात्र स्ट्रॉइल अंजन दृष्टि वाढवण्या मध्ये मददगार</p>  <p>३५ वर्षांच्या वयानंतर दररोज वापर करो</p>	<p>खोजाती टिंक्ल असली गुलाबच्या अर्क युक्त आय ड्रॉपस</p>  <p>डोळ्यांचा ताण जळजळणं कमी करून आराम</p>	<p>खोजाती तूप अंजन नो जलन, नो थकन</p>  <p>आयुर्वेदिक युनानी पद्धतीने गाईच्या शुद्ध तुपापासून बनवलेले अंजन</p>	<p>खोजाती ट्रॉय-वॉश हर्बल त्रिफला ऑय वॉश</p>  <p>डोळ्यांना त्वरीत थंडावा देणारा</p>	<p>खोजाती नीम अंजन आय ड्रॉपस</p>  <p>नाजूक व दमलेल्या डोळ्यांना त्वरीत थंडावा देणारा</p>
---	--	--	--	---

मोतियाबिंद आणि चश्म्याचे वाढते नंबरसाठी आयुर्वेदिक-युनानी पुस्तकात त्रिफलाचे वापर करण्याची सल्ला दिली गेली आहे.

टि.व्ही.-कॉम्प्युटर-मोबायलने होणारा डोळ्यांना त्रास व प्रदुषणाने होणारी डोळ्यांची जळजळ ह्या पासून डोळ्यांचे संरक्षण.

खोजाती आयुर्वेद फार्मा प्रमुख मेडिकल आणि आयुर्वेदिक स्टोर्समध्ये उपलब्ध

SINCE 1847 022-23462600/01/02 | www.kveda.in @kvedabykhajati @kvedacare

